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Ook in deze periode is onze stichting aktief geweest met het verbeteren van de leefomstandigheden van onze medemens in Gambia. Enerzijds, helaas dat wij slechts enkele Gambianen gelukkig hebben kunnen maken doch anderzijds zijn er vele stichtingen actief met in meer of mindere mate dezelfde doelstelling. Desondanks blijven er nog grote tekorten aan hygiene, educatie, leefomstandigheden en voedsel.

Begin 2012 is aan Shandy en zijn gezin hun huis opgeleverd welke door EVK is gerealiseerd.
Vanuit de het deels ingestorte krot bestaand uit één kleine ruimte zijn zij in een echt huis terechtgekomen. Een huis zonder lekkages, afsluitbaar en met voldoende woonruimte voor het hele gezin. 

Zoals vermeldt in de vorige editie is 2012/2013 in de directe nabijheid van het huis van Shandy een toiletunit gerealiseerd.  Deze bestaat uit een ruimte bestemd als wasgelegenheid en een toiletruimte. Door hier gebruik van te maken wordt de mate van hygiëne sterk verbeterd en de kans op het krijgen van malaria sterk teruggedrongen. 

Opnieuw is de stichting actief geweest met het verkrijgen en verzenden van kleding, schoeisel, gereedschappen en gebruiksvoorwerpen. Zowel in 2012 als in 2013 betrof dit 25 m3 aan goederen. Natuurlijk vergt dit heel veel tijd en inspanning doch tijdens het rondbrengen en uitdelen in de armste gebieden van Gambia is dat snel vergeten. Deze mensen een dag gelukkig maken geeft ruime voldoening voor alle geleverde inspanning.

Inmiddels is Stichting EVK alweer ruim 4 jaar aktief. Tijdens deze periode hebben we een aantal Gambianen bereid gevonden en praktisch opgeleid om bouwkundige activiteiten te kunnen verrichten. Dit heeft er uiteindelijk in geresulteerd dat er zich een bouwteam van 10 personen heeft gevormd met de nodige kennis en kunde om complete eenvoudige woongelegenheden te kunnen realiseren. Uiteraard zijn en worden gereedschappen en hulpmaterialen beschikbaar gesteld door EVK. Kwaliteit en veiligheid wordt door EVK gestuurd en bewaakt.

Door de beschikking over dit bouwteam heeft EVK de mogelijkheid kunnen creëren om het in te kunnen zetten in een commercieel project in Gambia. Het betreft hier een te ontwikkelen project gericht op het toerisme. Inmiddels heeft dit team onder leiding van EVK elf vakantiebungalows gerealiseerd. Door het leveren van voldoende kwaliteit op Europees nivo wordt hen de mogelijkheid geboden om er in de komende jaren nog eens veertien te bouwen.
EVK heeft hiermee bereikt dat 10 personen arbeid kunnen verrichten hetgeen inhoudt dat er ook tien gezinnen zijn met voldoende voedsel en verbeterde leefomstandigheden.  

Door de extreme regenval in  regenperiode van augustus en september zijn vele huisjes en hutten bestaan uit gedroogde klei en gras verweekt en ingestort. Veel gezinnen, zeker in het binnenland, zijn hierdoor hun toch al schamele woonruimte kwijtgeraakt. 
Eén van die gezinnen is die van Ebrima. Zijn gezin bestaat uit 10 personen. Ouders met kleine kinderen. 

EVK heeft zich bereid verklaard om te investeren in het bouwen van een nieuwe woonruimte, voor Ebrima, welke bestand is tegen de hevige regenval. In November 2013 is hier een start mee gemaakt. EVK heeft zand en cement beschikbaar gesteld waarmee Ebrima stenen kan maken om in 2014 zijn nieuwe huis te kunnen bouwen.  Getracht zal worden om de bouw voor het nieuwe  regenseizoen van 2014 te hebben gerealiseerd. Uiteraard zal EVK zich hiervoor in moeten spannen om de benodigde  financiële inkomsten  te kunnen verwerven.

Zowel in 2012 als in 2013 heeft EVK zich ingezet om de leefomstandigheden in het gebied Jabang te verbeteren. Met regelmaat wordt de lagere school en haar leerlingen voorzien van leermiddelen. Daarnaast wordt het gebiedscomité financieel ondersteund om plannen uit te werken en te realiseren om het dagelijkse leven voor de directe bevolking dragelijker te maken. Hierbij moet als gedacht worden aan mogelijkheden tot scholing, de aanleg van waterputten en het verbouwen van aardappelen en groenten.


