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           Jaarverslag Stichting Afrika 2014 t/m 2017
In deze periode is onze stichting wat minder actief geweest. Enerzijds door diverse privé omstandigheden van onze bestuursleden anderzijds door terugloop van financiële inkomsten. Desondanks zijn er toch nog diverse inspanningen geleverd om mensen zonder enig bezit in Gambia betere woon en leefomstandigheden te bieden.
In november 2013 zijn we gestart met het maken van bouwstenen voor de bouw van een nieuwe woonruimte voor het gezin van Ebrima. Met veel inspanningen van EVK en actieve medewerking van veel Gambiaanse familieleden en vrienden is de bouw van zijn nieuwe huis gestart in 2014 en juist voor het regenseizoen van 2015 opgeleverd. Inmiddels geniet het gezin van Ebrima alweer een paar jaar van een droog en ongedierte vrij onderkomen.
Op verzoek van de stichting "Nice to be Nice" heeft EVK in 2015/2016 opgetreden als projectorganisatie voor de bouw van twee aaneen geschakelde huizen in de plaats Jabang. Ook deze huizen waren bedoeld voor gezinnen zonder enig bezit en zonder de beschikking over een minimaal acceptabele woonruimte. Ook weer geheel belangeloos werkten veel familieleden en vrienden mee onder leiding en toezicht van EVK om de huizen te realiseren. Deze "personeelsgroep" werd door  EVK-Afrika geïnstrueerd en voorzien van de benodigde gereedschappen. EVK-Afrika heeft aan beide huizen, met eigen financiële middelen, elk een toiletgroep geleverd. Ook zijn deze weer gebouwd door dezelfde groep Gambianen.                                                                              Eén van de huizen was bestemd voor het gezin van Jaja. Dit gezin woonde in een bouwvallige lemen hut. In juli 2016, net voor het nieuwe regenseizoen verhuisde het gezin naar het nieuwe onderkomen. Daarna door hevige regenval stortte de oude lemen hut volledig in waarbij twee, voor de regen schuilende, geiten om het leven kwamen.
Het tweede huis was bestemd voor het gezin van Ebrima2, bestaand uit tien personen. Zij betrokken dit vrijwel gelijktijdig. Zij kwamen uit een krot bestaand uit golfplaatjes vanuit de wijk Kotu. Beide families wonen alweer bijna 2 jaar naar volle tevredenheid in hun nieuwe huis.
Eind 2016 is EVK gestart met de bouw voor het gezin van Sarjo, bestaand uit acht personen. Dit gezin leefde in een bouwvallig woninkje waarvoor een flink huurbedrag aan de "landlord" betaald moest worden ter hoogte van een gemiddeld maandsalaris. Sarjo moest zich hierdoor, in een land waar een werkloosheid heerst van 80%, in allerlei bochten wringen om de huur op te kunnen brengen. Andere aspecten zoals; voedsel, kleding en schoolgeld waren hierdoor bijzaak geworden.                                                                                  Volgens dezelfde methode zal het huis voor de familie van Sarjo gebouwd. EVK - Afrika levert weer de materialen en gereedschappen.                        Daarnaast instrueert en controleert zij de werkwijze welke vrijwel geheel belangeloos door de bevolking rondom zal worden geleverd. De gehele ruwbouw is uitgevoerd in 2017 om aansluitend de afronding en oplevering in 2018 te laten plaatsvinden.
Ook in de periode 2014 t/m 2017 heeft de stichting zich bezig gehouden met het verzamelen en transporteren van circa 25 m3 aan diverse goederen naar Gambia zoals; kleding, schoeisel, keukengerei, gereedschappen, naaimachines, fietsen en bouwmaterialen.                                                                                         Alle verzonden goederen zijn door EVK kosteloos ter beschikking gesteld aan de meest armlastige.
Zoals eerder vermeld neemt EVK - Afrika ook actief deel aan de realisatie van een commercieel project in Gambia, gericht op het toerisme. De doelstelling van dit project is dat na volledige realisatie dit project werkgelegenheid biedt aan circa 100 personen waardoor er ook inkomen is voor 100 gezinnen. Inmiddels bestaat het project uit 21 vakantiebungalows waarmee 63 mensen werkzaam zijn. 
Op medisch gebied probeert EVK ook haar steentje bij te dragen. Veruit de meeste mensen van de inlandse bevolking gaan bij ziekteverschijnselen niet naar een dokter of kliniek. Enerzijds omdat zij hier de financiële middelen niet voor hebben maar anderzijds kiezen zij voor de gang vanwege de cultuur naar de Maraboe. Deze aspecten zijn oorzaak van het onnodig vroegtijdig overlijden van zowel kinderen als volwassenen. Diverse keren heeft EVK geld en vervoer beschikbaar gesteld om zieke mensen naar een echte dokter of kliniek te sturen. Diverse mensen zijn hierdoor verantwoord genezen en zelfs zijn er enkel  levens mee gered.                                                                                 In Januari 2016 werd een armlastige onderwijzer, mr Barrow, ernstig ziek en werd opgenomen in het nationale Victoria ziekenhuis in de hoofdstad Banjul. Geld voor levensreddende medicijnen was bij de familie niet aanwezig. EVK stelde geld beschikbaar om zijn leven te redden. Hierdoor heeft hij wat langer geleefd, desondanks heeft hij het helaas niet gehaald. Mr Barrow overleed eind februari 2016.                                                                                                              In dit soort landen is een regelmatige gang naar de tandarts om dezelfde reden niet gebruikelijk. Het gevolg hiervan is dat bij veel mensen het gebit letterlijk hun mond uitrot. Ziekte, pijn en slapeloze nachten zijn hiervan het gevolg. Los van alle pijnstillende middelen die EVK beschikbaar heeft gesteld heeft zijn ook diverse mensen met kiespijn naar de plaatselijke tandarts gebracht. Daar worden pijn veroorzakende tanden en kiezen onder verdoving alleen maar getrokken. De kosten hiervan, voor diverse mensen, heeft EVK - Afrika voor haar rekening genomen.                                                                                                Eén van die mensen, Tombong, een man van 32 jaar oud, had dagelijks kiespijn. Alle tanden en kiezen  in zijn mond waren aangedaan door cariës. Op initiatief en kosten van EVK werd zijn gehele gebit in 4 fasen getrokken waarna hij werd voorzien van een kunstgebit.
Aan de plaatselijke nursery en primary school heeft EVK jaarlijks diverse leermiddelen beschikbaar gesteld. Denk hierbij aan schrijfgerei, schriften, schoolborden en overheadprojectoren.                                                           Daarnaast heeft EVK - Afrika weten te bewerkstelligen dat in deze periode 12 kinderen tussen 4 en 8 jaar oud de weg naar school hebben gevonden. Hierbij gaat het niet zozeer  om de wil van de kinderen maar meer om de instelling van de ouders die, zelf zonder enige educatie, het belang van naar school gaan niet zo belangrijk vinden. Overigens komt dit op het platte land veelvuldig voor. In de steden is de gang naar school al vrij normaal maar niet verplicht. Jaarlijks wordt de plaatselijke schoolcommissie in Jabang door EVK-Afrika voorzien van een kleine financiële bijdrage bestemd voor diverse doeleinden.
Daarnaast is het plaatselijke gebiedscomité "Jabang" financieel ondersteund om plannen te maken en uit te werken om het dagelijkse leven voor hun bevolking dragelijker te maken. Hierbij moet gedacht worden aan mogelijkheden tot scholing, de aanleg van waterputten en het verbouwen van aardappelen en groenten.

