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           Jaarverslag Stichting Afrika 01-01-2021 t/m 01-10-2024
Door terugloop van financiële inkomsten zijn ook te ondernemen activiteiten wat afgenomen. Daarnaast heeft Corona er voor gezorgd dat we zeker in 2021 geen actie hebben kunnen ondernemen. Hierdoor is onze stichting in deze periode wat minder actief geweest. In de eerste helft van dat jaar hebben we initiatief ondernomen om diverse bewoners van voedsel te voorzien. Communicatie hiertoe heeft plaatsgevonden met en door ons bekende Gambianen. Later in het jaar hebben wij ter plaatse actie ondernomen voor het bouwen van een appartement in de vorm van “room and pallow” welke door een jong gezin zal worden bewoond.
Eind 2021 is EVK-Afrika gestart met het renoveren van de keuken van de familie Saidy om de bouw hiervan in 2022 af te ronde en op te leveren. De bestaande keuken was een bouwval en stond op instorten. Daarnaast moesten de vrouwen eten bereiden in een dikke rookwolk.  Materialen zijn geleverd om het keukengebouw te renoveren. De inrichting hiervan is door  stichting Nice to be Nice geleverd. In samenwerking en onder toezicht van EVK-Afrika is het geheel tot stand gekomen. Resultaat is dat de vrouwen geen eten meer hoeven te bereiden bij open vuur en volop rook.

In 2022 heeft EVK geconstateerd dat het binnen in het huis van de familie Colley net zo hard regende als buiten. Het dak lekte overal. EVK heeft materialen beschikbaar gesteld om het dak van de familie Colley te vernieuwen.
Ook in de 2021 t/m 2024 heeft de stichting zich bezig gehouden met het verzamelen en transporteren van circa 16 m3 aan diverse goederen naar Gambia zoals; kleding, schoeisel, keukengerei, gereedschappen, naaimachines, fietsen en bouwmaterialen.                                                                                         Alle verzonden goederen zijn door EVK kosteloos ter beschikking gesteld aan de meest armlastige onder de bevolking.
Zoals eerder vermeld neemt EVK - Afrika ook geheel financieel belangeloos actief deel aan de realisatie van een commercieel project in Gambia, gericht op het toerisme. De doelstelling van dit project is dat na volledige realisatie dit project werkgelegenheid wordt geboden aan circa 100 personen waardoor er ook inkomen is voor 100 gezinnen. Ter realisatie worden werknemers opgeleid in bouwkundige activiteiten en ter zake doende installatietechnieken. Tevens worden zij voorzien van de benodigde gereedschappen.                                                                                                  Inmiddels bestaat het project uit 30 vakantiebungalows een zwembad en een restaurant waar 80 mensen werkzaam zijn. 
Op medisch gebied probeert EVK ook haar steentje bij te dragen. Veruit de meeste mensen van de inlandse bevolking gaan bij ziekteverschijnselen niet naar een dokter of kliniek. Enerzijds omdat zij hier de financiële middelen niet voor hebben maar anderzijds kiezen zij voor de gang vanwege de cultuur naar de Maraboe. Deze aspecten zijn oorzaak van het onnodig ziek zijn maar zelfs het vroegtijdig overlijden van zowel kinderen als volwassenen.                   Diverse keren heeft EVK geld en vervoer beschikbaar gesteld om zieke mensen naar een echte dokter of kliniek te sturen en medicijnen te verstrekken. Diverse mensen zijn hierdoor op verantwoorde wijze genezen en zelfs zijn er enkele  levens mee gered.                                                                                                                                      
In dit soort landen is een regelmatige gang naar de tandarts om dezelfde reden niet gebruikelijk. Het gevolg hiervan is dat bij veel mensen het gebit letterlijk hun mond uitrot. Ziekte, pijn en slapeloze nachten zijn hiervan het gevolg. Los van alle pijnstillende middelen die EVK beschikbaar heeft gesteld heeft zijn ook diverse mensen met kiespijn naar de plaatselijke tandarts gebracht. Daar worden pijn veroorzakende tanden en kiezen onder verdoving alleen maar getrokken. De kosten hiervan, voor diverse mensen, heeft EVK - Afrika voor haar rekening genomen.                                                                                                
Aan de plaatselijke nursery en primary school heeft EVK jaarlijks diverse leermiddelen beschikbaar gesteld. Denk hierbij aan schrijfgerei, schriften, schoolborden en overheadprojectoren.                                                           Daarnaast draagt EVK - Afrika de zorg dat kinderen tussen 4 en 8 jaar oud   naar school gaan. EVK-Afrika stelt hierbij schoolgelden, uniformen, schoeisel en leermiddelen beschikbaar.                                                                              Hierbij gaat het niet zozeer  om de wil van de kinderen maar meer om de instelling van de ouders die, zelf zonder enige educatie, het belang van naar school gaan niet zo belangrijk vinden. Overigens komt dit op het platte land meer voor dan in de steden. Daar is de gang naar school al vrij normaal maar niet verplicht.                                                                                                          Jaarlijks wordt de plaatselijke schoolcommissie in Jabang door EVK-Afrika voorzien van een kleine financiële bijdrage bestemd voor diverse doeleinden.
Het plaatselijke gebiedscomité "Jabang" wordt door EVK-Afrika financieel ondersteund om plannen te maken en uit te werken om hiermee het dagelijkse leven voor hun bevolking dragelijker te maken. Hierbij moet gedacht worden aan mogelijkheden tot scholing, de aanleg van waterputten en het verbouwen van aardappelen en groenten.
Door de wereldwijde Corona pandemie is het reizen in 2020 en 2021 om het land te kunnen bezoeken vrijwel onmogelijk gebleken. Daardoor is het ondernemen van activiteiten in deze priode achterwege gebleven. Desondanks heeft EVK-Afrika zorg gedragen om diverse keren zakken rijst en uien beschikbaar te stellen aan de meest behoeftige gezinnen. In overleg met bekende relaties zijn deze daar gekocht en uitgedeeld. 
Verder heeft EVK het leveren van goederen en het ondersteunen van educatie en medische zorg de afgelopen jaren voortgezet en zal dat naar de nabije toekomst ook blijven doen.

